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РОЛЬ ОРГАНІЗАЦІЇ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ В 

СИСТЕМІ УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ 

 

Розвиток ринкових відносин, загострення конкуренції 

поставили перед системою управління широке коло нових завдань, 

пов’язаних з визначенням ефективної стратегії і тактики 

підприємницької діяльності. Це, у свою чергу, створило додаткове 

навантаження на систему бухгалтерського обліку підприємства, 

вимагаючи її адаптації до специфічних інформаційних потреб системи 

управління. 

Для ефективного функціонування будь-якого господарюючого 

суб’єкта необхідно, щоб управлінський персонал, приймаючи рішення, 

мали достовірну та об’єктивну інформацію про майно, фінансове 

становище, результати роботи (прибутки, доходи чи збитки), а також 

про процеси їх формування як на власному підприємстві, так і в 

партнерів на підставі попередніх даних. Саме таку інформацію надає 

система бухгалтерського обліку через свої функції: інформаційну, 

контрольну та аналітичну. 

Прийняття виважених управлінських рішень можливе лише на 

основі інформації. Інформаційна роль бухгалтерського обліку являє 

собою одну з функціональних підсистем, що забезпечують зворотний 

зв’язок у всій системі управління. 

Контрольна функція сприяє збереженню власності підприємства 

та забезпечує надходження коштів у державний та місцеві бюджети і 

фонди. Дана функція важлива не лише сама по собі, а і як засіб 

економічної дії на якість роботи підприємства. Це означає, що 

бухгалтерський облік повинен не лише сигналізувати про недоліки в 

роботі, нераціональне використання ресурсів, але і за допомогою 

відповідної організації облікової служби забезпечити недопущення 

негативних явищ у діяльності підприємства[1]. 

Отримана з бухгалтерського обліку інформація аналізується для 

прийняття управлінських (оперативних, тактичних і стратегічних) 

рішень з метою здійснення господарської діяльності в ринкових 

умовах господарювання, які, в більшості випадків, ототожнюються з 

невизначеними умовами. 

Прискорення надходжень, обробки та видачі інформації на 

підприємствах забезпечує використання комп’ютерної системи 

бухгалтерського обліку. Впровадження інформаційної системи дає 
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можливість переходити на якісно новий рівень менеджменту й ведення 

бухгалтерського обліку та є стратегічно важливим для будь-якого 

підприємства[2]. 

До позитивного результату впровадження інформаційної 

системи на підприємстві належить: впорядкування бухгалтерського 

обліку; збільшення кількості інформації, що надходить з даних 

бухгалтерського обліку; зниження кількості бухгалтерських помилок; 

підвищення оперативності обліку; отримання повного обсягу 

результативної інформації в обумовлені терміни; економія оборотних 

засобів; зниження виробничого браку; скорочення витрат на 

адміністративно-управлінський апарат; зростання ефективності 

виробничих потужностей; скорочення транспортних витрат; 

зменшення страхових запасів на складах; прискорення здійснення 

господарських операцій. 

До негативних факторів, які можуть впливати на застосування 

інформаційних систем бухгалтерського обліку можна зарахувати: 

використання багаторівневої технології проектування, кожна стадія 

якої виконується спеціалістами різних спеціальностей та кваліфікації; 

тривале проектування систем і довготривалу експлуатацію з 

мінімальними змінами; неспроможність суб’єктів господарювання 

забезпечувати прямий доступ працівників до інформації; надмірно 

централізована обробка інформації; роздільне функціонування систем 

інформаційного забезпечення в галузях виробничої, маркетингової, 

організаційної, фінансової, кадрової, бухгалтерської діяльності 

підприємства[3]. 

Отже, покращення системи управління на підприємстві з метою 

прийняття виважених рішень можна досягти за рахунок вчасного 

одержання правдивої, неупередженої, повної, об’єктивної облікової 

інформації.  
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